

Протокол

№

гр. София, 24.09.2024 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав,
в публично заседание на 24.09.2024 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елка Атанасова

при участието на секретаря Снежана Тодорова, като разгледа дело номер **5704** по описа за **2024** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 11:34 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ " ГЕЛЕНЦОВИ " ЕООД– редовно призован, не се явява, представлява се от адв. Н. В., преупълномощена от адв. В. Д. от АК – В., с пълномощно по делото, представено в днешното съдебно заседание/.

ОТВЕТНИКЪТ НАЧАЛНИК НА ОТДЕЛ " ОПЕРАТИВНИ ДЕЙНОСТИ " - СОФИЯ В ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ " ФИСКАЛЕН КОНТРОЛ " ПРИ ЦУ НА НАП, редовно призован, не се явява, представлява се от юрк. И., с пълномощно, представено в днешното съдебно заседание.

СГП – редовно призовани, не изпращат представител.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че липсват пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалбата на „ГЕЛЕНЦОВИ“ ЕООД, ЕИК[ЕИК], със седалище и адрес на управление [населено място] , чрез адв.В. Д. от ВАК, срещу Заповед за налагане на принудителна административна мярка № ФК–С2919-0128086/22.04.2024г.на началник отдел „Оперативни дейности“ – София в главна дирекция „Фискален контрол“ при ЦУ на НАП, с искане за отмяната на заповедта.

ДОКЛАДВА представената административна преписка.

ДОКЛАДВА молба от жалбоподателя чрез адв. В. Д. с позиция по хода на делото, по жалбата, по доказателствата и по същество, ведно с представения списък за разноските.

ДОКЛАДВА писмо на ответника, постъпило по делото на 15.07.2024 г., с което се представя заповед №441/16.06.2023 г. във връзка с компетентността на органа, издал оспорения акт.

Адв.В.: Поддържам жалбата. Моля да се примат приложените доказателства. Единствено в днешното съдебно заседание, тъй като късно съм преупълномощена от колегата и не съм запозната със самата преписка, искам да представя във връзка с направените възражения наказателно постановление от 18.04.2024 г. №765880-Ф760539, ведно с препис за насрещната страна, относимо към същото нарушение, за което е издадена обжалваната заповед. Постановлението представям във връзка с изложенията изложени в жалбата и допълнителното становище по делото относно повторност за наложена санкция за едно и също нарушение на доверителя ми.

Юрк.И.: Оспорвам жалбата. Нямам доказателствени искания. Няма да соча нови доказателства. Не възражявам представеното в днешното съдебно заседание доказателство от жалбоподателя, да се приеме.

СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото доказателствата, представени с административната преписка, както и представеното днес от жалбоподателя наказателно постановление от 18.04.2024 г.

СЪДЪТ запитва страните имат ли други доказателствени искания.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Нямаме други доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

Адв.В.: Моля да отмените обжалваната заповед като неправилна и незаконосъобразен административен акт, постановен при липса на мотиви. Моля да присъдите сторените в съдебното производство разноси на доверителя ми. Моля да вземете предвид приложената по делото писмена защита на колегата Д..

Юрк.И.: Моля да постановите решение, с което да потвърдите административния акт като законосъобразен. Моля да обърнете внимание, че нарушението е извършено повторно, за което свидетелства предходен административен акт, ведно с постановление за прекратяването му. С оглед изхода на делото, моля да ни присъдите юрисконсултско възнаграждение, като правя възражение за прекомерност на адвокатския хонорар.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:40 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: